
 

Projekt s názvom „Podpora kreatívneho talentu prostredníctvom modernizácie vybavenia a netechnologickej 
inovácie v architektonickej kancelárií“ je podporený z Európskeho fondu regionálneho rozvoja.  

Projekt bol podaný v rámci výzvy IROP-PO3-SC31-2016-5. Realizuje sa na základe Zmluvy o poskytnutí NFP uzatvorenej 
medzi Ing. Vladimír Rybárik a Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja SR, v zastúpení Ministerstvom kultúry SR, 
ktorá nadobudla účinnosť dňa 31.01.2020.  

Identifikácia projektu 

Názov: Podpora kreatívneho talentu prostredníctvom modernizácie vybavenia a netechnologickej inovácie 
v architektonickej kancelárií  

Kód projektu v ITMS2014+: 302031H547 

Miesto realizácie: Žilina 

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program 

Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR) 

Špecifický cieľ: 3.1 – Stimulovanie podpory udržateľnej zamestnanosti a tvorby pracovných miest v kultúrnom a 
kreatívnom priemysle prostredníctvom vytvorenia priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu, 
netechnologických inovácií 

NFP maximálne do výšky: 90 731,05 EUR 

Krátky opis projektu 

Hlavným cieľom projektu je „Komplexná obnova vybavenia architekta za účelom vytvorenia pracovných miest a 
rozvoja kreatívneho talentu prostredníctvom netechnologických inovácií“  
 
Špecifické ciele sú:  

• Obnova technologického a netechnologického vybavenia  
• Zavedenie služieb 3D modelovania návrhov stavieb a výroby 3D vzorových modelov  
• Zmena organizačnej štruktúry za účelom vytvorenia dvoch pracovných miest pre kreatívnych zamestnancov 
za účelom rozvoja ich talentu a podpory podnikateľskej činnosti.  

 
Realizáciou projektu ma byť zavedené inovatívne aspekty služieb architekta, s dôrazom na využívanie prvkov 3D 
modelovania a vytvárania informačných modelov budov (BIM). Na štandardnú činnosť architekta bude nadväzovať aj 
zavedenie 3D tlače budov, vďaka čomu sa zvýši kreativita práce a umožnia nové marketingové aktivity v spoločnosti. 
Zároveň očakávame nárast tržieb u žiadateľa a posilnenie konkurencieschopnosti. Projekt bude realizovaný 
prostredníctvom štyroch hlavných aktivít  
 
1) Obstaranie hmotného a nehmotného majetku nevyhnutných pre výrobu a inovácie 
2) Prenájmy priestorov a technológií - a jednej podpornej aktivity. 

 


